

## PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 28 aprilie 2016.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 8 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsesc membrii PSD: Chițiga Gianina Felicia, Cotan Petru Valeriu, Doniga Ioan, Hristea Costache, Mocanu Mihăiță și Șaramet Vasile. La ședință participă trei cetățeni ai comunei Ghidigeni, cetățeni ce au fost invitați de către domnii consilieri în ședința anterioară: domnul Catrin Ioan, Hărmăсарu Florin și doamna Catrin Ruxandra.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 383/22.04.2016.

Sunt prezentate procesele verbale de la ședințele anterioare: cel de la ședința ordinară din data de 30 martie 2016, cel de la ședința extraordinară din data de 12 aprilie 2016 și cel de la ședința extraordinară din data de 19 aprilie 2016. Nu sunt discuții cu privire la cele trei procese verbale prezentate. Supuse la vot, toate sunt votate cu **8 voturi pentru**.

Datorită faptului că lipsește președintele de ședință se fac propuneri pentru un președinte de ședință.

Domnul Acsente Florentin îl propune pe domnul Sălăvăstru Teodor, propunere votată cu 7 voturi pentru.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

1. *Informare privind activitatea desfășurată pentru gospodărirea, înfrumusețarea localităților comunei, a tuturor locurilor publice precum și măsurile impuse privind campania de primăvară. – prezintă domnul viceprimar Pîrvu Aurel*

2. *Hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Bălan Marian.*

3. *Diverse*

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **8 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului viceprimar pentru a prezenta informarea privind activitatea desfășurată pentru gospodărirea, înfrumusețarea localităților comunei, a tuturor locurilor publice precum și măsurile impuse privind campania de primăvară.

Discuții:

Domnul Zaharia Dan ridică problema scurgerilor reziduale de la Burlacu Neculai și propune să se pună un tub acolo.

Domnul Munteanu Lică dorește să facă anumite rectificări la cele prezentate. Dânsul spune că domnul viceprimar a prezentat o situație generală, încă nu este terminată curățenia de primăvară și ține să precizeze că la Gefu încă nu s-a ajuns cu curățenia și că e foarte multă mizerie mai ales prin șanțuri. Legat de Platforma de gunoi – dânsul spune că aceasta se vede foarte urât de la drumul județean. Referitor la iluminatul public – spune că nu s-au pus lămpi pe tot drumul județean, iar la Gefu sunt doar 3-4 becuri până la școala Gefu și este destul de periculos mai ales că este o zonă infracțională. Totodată, spune că unele străzi nu au fost pietruite niciodată.

În concluzie spune că mai este mult de lucru și că domnul viceprimar ar trebui să meargă și pe teren.

Domnul primar spune că discuțiile ar fi trebuit să fie doar la subiectul prezentat. Având o localitate destul de mare este greu să reușim într-un timp atât de scurt să facem tot însă mai este timp până de ziua comunei. Dânsul spune că sunt și cetățeni care așteaptă să vină cei de la ajutor social ca să le facă curățenie în fața curții, chiar dacă este de datoria lor să facă.

Referitor la mizeria din Gefu – dânsul ține să precizeze că în Gefu majoritatea sunt beneficiari de ajutor social și ar putea să presteze ei acolo. Același lucru este valabil și pentru Tâlpigi.

Referitor la problema expusă de domnul Zaharia Dan, dânsul spune că se va rezolva problema.

Referitor la pietruirea drumurilor – acestea se fac în funcție de venituri.

Legat de iluminatul public – dânsul spune că lămpile sunt două luni în probă și momentan au fost puse doar pe arterele principale deoarece acestea sunt foarte costisitoare dar se vor mai lua și pentru restul drumurilor.

Dânsul spune că în loc să criticăm ar trebui căutate soluții pentru a putea face mai mult, soluții pentru a îmbunătăți lucrurile. Sunt multe probleme dar trebuie rezolvate împreună.

În concluzie, dânsul spune că materialul prezentat de către domnul viceprimar este superficial, ar fi trebuit să fie concret.

Supusă la vot, informarea este votată cu **8 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință, Sălăvăstru Teodoru Corneliu, dă citire următorului punct de pe ordinea de zi: "*Hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Balan Marian*".

Domnul primar explică că în urma licitației de la pășune s-a făcut o plângere de către un cetățean cu privire la starea de incompatibilitate a domnului consilier Bălan Marian, lucru ce l-a făcut pe acesta, ca în data de 21 aprilie 2016, să-și dea demisia.

Toți cei 8 consilieri prezenți sunt acord cu încetarea mandatului de consilier local al domnului Balan Marian, cu precizarea că a fost decizia dânsului de a nu mai face parte din Consiliul Local Ghidigeni.

Diverse:

Se discută situația celor trei cetățeni prezenți, referitor la cererile celor doi foști soți Hărmășaru prin care solicită concesiunarea terenului pe care au construită casa. Cererile nu pot fi votate deoarece nu este cvorum pentru aprobarea concesiunii, dar se solicită o revenire cu precizarea, ca să nu mai existe discuții între cei doi, contractul de concesiune să fie încheiat pe numele băiatului cel mare.

Sunt prezentate adresele școlilor generale Ghidigeni și Tâlpigi pentru decontarea navetei cadrelor didactice. Supuse spre aprobare, sunt votate cu **8 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Miron Ileana – persoană cu handicap care solicită scutirea de la plata impozitului. Supusă la vot, cererea este votată cu **8 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Amarandei Meluța – persoană cu handicap care solicită scutirea de la plata impozitului. Supusă la vot, cererea este votată cu **8 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Luca Iorgu, membru a foștilor deținuți, care solicită scutirea de taxe și impozite. Supusă la vot, cererea este votată cu **8 voturi pentru**, cu mențiunea aducerii actelor de proprietate.

Sunt prezentate cererile de concesiune a domnului Zorilă Ilie Ovidiu, Hărmășaru Florin, Hristea Gina, Chirvăsuță Ion și Chirvăsuță Ionuț, cereri ce nu pot fi votate deoarece nu este cvorum pentru aprobarea concesiunii.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Sălăvăstru Teodoru Corneliu

Contrasemnează,

Secretar,

Barbu Eliza